

11. számú napirend

Előterjesztés

Készült: A Gyermely Község Önkormányzata Képviselő-testületének 2020. június 24-ei ülésére.

Tárgy: Gyermelyi lakosok pulmonológiai ellátása

Készítette: dr. Nagy Zsolt aljegyző

Előterjesztő: Kókai Rita polgármester

Tisztelt Képviselő-testület!

Dr. Kocsis Tamás, a település háziorvosa jelezte a János Kórháznak, hogy Gyermely és Szomor községek tüdőszűrése nem megoldott. Tatabányáról elküldik a szűrésre jelentkezőket, a területi ellátási kötelezettség listán nem szerepel a két település. Érdemes lenne kezdeményezni, hogy a komplex pulmonológiai ellátás az Észak-Közép-budai Centrum Új Szent János Kórház és Szakrendelő, Tüdőgondozóhoz kerüljön át.

Dr. Kocsis Tamás további kérése az lenne, hogy a gyermelyi lakosok fekvő tüdőgyógyászati ellátása a Korányi Pulmonológiai Intézetbe kerülhessen. Jelenleg Gyermelyt Tatabánya látja el, Szomort a Korányi IV-es osztály.

A János Kórház erre nyitott, nem jelentene leterhelést a két település.

Ezeket a fenti intézkedéseket a települési önkormányzatoknak kell kezdeményezni a Nemzeti Népegészségügyi Központnál (másolatban a NEAK-nak, a tatabányai kórháznak, a János Kórháznak, illetve a Korányinak)

Javaslom elfogadni az alábbi határozati javaslatot:

Határozati javaslat:

Gyermely Község Önkormányzatának Képviselő-testülete kezdeményezi, hogy a település a komplex pulmonológiai ellátás tekintetében az Észak-Közép-budai Centrum Új Szent János Kórház és Szakrendelő, Tüdőgondozóhoz tartozzon.

Továbbá kezdeményezi, hogy a gyermelyi lakosok fekvő tüdőgyógyászati ellátása az Országos Korányi Pulmonológiai Intézethez tartozzon.

Kezdeményezés indoka, az hogy Gyermely településről tömegközlekedéssel, sokkal könnyebben elérhető Budapest, mint a közelebb lévő Tatabánya. A település lakosság száma kb. 1500 fő ez a létszám nem lenne megterhelő.

A fekvő tüdőgyógyászati ellátás Korányihoz kerülése egyszerűbbé tenné a szűrést követő kiemelt betegek kivizsgálását. Az ellátások fentiek szerinti átalakítása a gyermelyi lakosok biztonságosabb és gyorsabb ellátását szolgálja.

Határidő: azonnal

Felelős: polgármester

Gyermely, 2020. június 19.

Kókai Rita
polgármester